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	Numero di protocollo associato al documento come metadato (DPCM 3.12.2013, art. 20). La segnatura di protocollo è verificabile in alto a destra oppure nell'oggetto della PEC o nei files allegati alla medesima. Data di registrazione inclusa nella segnatura di “protocollo”



	
	


ISCRIZIONI CLASSI PRIME a. s. 2025-2026
( dal 10/01/2025 al 31/01/2025 )
INFORMATIVA GENERALE

L’iscrizione dovrà essere presentata da uno dei genitori o da chi esercita la responsabilità genitoriale per via telematica (online) attraverso l’accesso al portale https://www.vivoscuola.it/iscrizioni, mediante SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE (carta di identità elettronica) e CPS/CNS (carta provinciale/nazionale dei servizi). Si chiede di inserire come email principale e numero telefonico quello di un genitore responsabile al quale verranno inviate tutte le comunicazioni in attesa dell’attivazione del registro elettronico. Si informa che per l’accesso ai propri servizi online la Provincia autonoma di Trento privilegia lo SPID e che i cittadini potranno rivolgersi agli sportelli periferici della provincia autonoma di Trento per l’attivazione della propria identità digitale SPID. Maggiori dettagli sulla richiesta di attivazione dello SPID possono essere trovati sulla pagina informativa dei Servizi Online della Provincia:
https://www.servizionline.provincia.tn.it/portal/server.pt/community/richiedispid/1089/richdispid/322234
La Scuola offre assistenza telefonica a chi ne avesse bisogno per procedere con l’iscrizione online.
Telefono n. 0464/553511 – ufficio didattica  (Sig.ra Colella Cristina).
L’orario in cui è possibile contattare telefonicamente la segreteria per avere assistenza nella procedura dell’iscrizione online è il seguente:
dal lunedì al sabato dalle ore 10.00 alle ore 12.30
PERFEZIONAMENTO ISCRIZIONI
A completamento della domanda di iscrizione, con decorrenza 25 giugno 2025 sul sito del Liceo Maffei (https://e.liceomaffei.it/j/) bisognerà perfezionare la domanda inserendo i dati richiesti utilizzando il link “Perfezionamento iscrizioni”, si ricorda di inserire il numero telefonico e l’indirizzo email del genitore/responsabile.
Nei primi giorni di lezione dell’anno scolastico 2025/2026 saranno raccolti dalla segreteria i seguenti documenti:
· Documento di Valutazione 3^ Media, riportante l’esito dell’Esame di Stato e Certificazione delle competenze;
· Certificazione INVALSI;

· Fotocopia del Diploma di Licenza del Primo Ciclo di Istruzione.
Si chiede cortesemente di non portare la documentazione durante il periodo estivo.
	
	Il Dirigente Scolastico

Prof. Paolo Andrea Buzzelli 

Questa nota se stampata in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente predisposto e conservato presso questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 D.Lgs. 82/05). La firma autografa è sostituita dall’indicazione a stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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