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Agli studenti 

delle classi 1^, 2^, 3^, 4^

Oggetto: ISCRIZIONI ALLE CLASSI SUCCESSIVE ALLA PRIMA a. s. 2025/2026
   PERIODO: INIZIO 10 GENNAIO 2025 - SCADENZA 31 GENNAIO 2025
Le iscrizioni per l’A.S.  2025/2026  alle classi seconda, terza, quarta e quinta sono disposte d’ufficio.

Si prega di comunicare alla segreteria didattica, privilegiando la modalità telematica se, rispetto all’iscrizione in corso, sono intervenute variazioni in merito a:

· RESIDENZA E/O DOMICILIO

· RECAPITI TELEFONICI

· INDIRIZZO MAIL

· CITTADINANZA (studenti stranieri che hanno acquisito la cittadinanza italiana).
La scelta di avvalersi o non avvalersi dell’INSEGNAMENTO DELLA RELIGIONE CATTOLICA operata per l’anno scolastico in corso, viene automaticamente confermata per il successivo. Lo studente che intende modificare tale scelta dovrà farlo entro il 31  GENNAIO 2025. (Segue comunicazione)
Per l’iscrizione alla classe QUARTA e alla classe QUINTA è dovuta UNA TASSA SCOLASTICA GOVERNATIVA con pagamento da effettuare nella seguente modalità:
· con bollettino postale c.c.p. n. 1016  intestato all'Agenzia delle Entrate - Centro Operativo di Pescara, utilizzando i bollettini disponibili presso gli uffici postali, precisando  la causale;

· oppure con  bonifico bancario: intestato all’Agenzia delle Entrate - Centro operativo di Pescara - Tasse scolastiche- IBAN: IT45 R 0760103200 000000001016
TASSA ISCRIZIONE ALLA CLASSE QUARTA


€ 21,17

TASSA FREQUENZA ALLA CLASSE QUINTA 


€ 15,13

               precisando sempre la causale.
L’attestazione del versamento dovrà essere consegnata in segreteria privilegiando la modalità telematica entro il 30  gennaio 2025.
Se non perviene nessuna attestazione comprovante il diritto all’esonero del pagamento della tassa entro il termine ultimo sopracitato la tassa deve essere pagata.

E’ possibile richiedere l’esonero dal pagamento delle tasse governative per merito (media scolastica presunta  per L’a.s. 2024/2025 uguale o superiore a 8/10 ) , per motivi economici (allegare copia certificazione isee)  o appartenenza a speciali categorie di beneficiari (il modulo è disponibile sul sito link “Iscrizioni classi successive alla prima” ).
Per l’iscrizione alle classi SECONDA E TERZA non è dovuto alcun versamento.
Si ricorda che tutte le variazioni dovranno essere comunicate ENTRO E NON OLTRE 30 GENNAIO 2025.
Per informazioni contattare la segreteria didattica (Sig.ra Colella Cristina).
	
	Il Dirigente Scolastico

Prof. Paolo Andrea Buzzelli 

Questa nota se stampata in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente predisposto e conservato presso questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 D.Lgs. 82/05). La firma autografa è sostituita dall’indicazione a stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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